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Výhrou je být spolu – a to nejen o svátcích 
& 

Dobrá zábava s deskovými párty hrami od firmy EFKO 
_________________________________________________________________________________ 
 

Společenské hry firmy EFKO-karton, s. r. o. z Nového Veselí rozvíjí již téměř tři dekády zdravou 

soutěživost a rivalitu. Jejich hlavním benefitem není jen pocit z vítězství, ale také fakt, že při hře 

trávíme čas v rodinném kruhu nebo s přáteli, zažíváme pocit vzájemné sounáležitosti a blízkosti. 

Právě o to jde především nyní, v období přicházejících vánočních svátků a novoročních oslav. 

Svět společenských her zažívá svůj velký boom a těší se stále větší oblíbenosti při rodinných 

a přátelských setkáních. Nezanedbatelnou část sortimentu firmy EFKO tvoří i postřehové a párty 

hry. Některé z nich jsou vhodnou alternativou pro společně stráveny čas při zážitkových 

činnostech, které nemusí být jenom zdrojem zábavy, ale také rozvoje různých dovedností 

a schopností jak dětí, tak i dospělých. Mezi ně patří například netradiční novinka určená ryze pro 

dospělé s názvem Hvězda večírku. Mezi další patří hra Fast food nebo Mish Mash. Trávit volný 

čas bez využití moderních technologií může být v současné době přicházejících svátků velkou 

příležitostí k upevnění mezilidských vztahů. Prožijme letošní Vánoce a Silvestr s těmi, které 

máme rádi. Třeba u zábavné stolní hry. A nezapomeňme, že cíl není vyhrát, ale být spolu.  

„Párty hru Hvězda večírku jsme vyvíjeli v časech pandemie jako náhradu za zrušené firemní večírky. 

Na hráče čekají různé situace plné legrace a nadsázky. Jejich úkolem je po celou dobu večírku pečovat 

o svou dobrou pověst. A to není v prostředí, ve kterém je 

k mání alkohol, taneční parket, šmajchlkabinet a atraktivní 

kolegové vůbec snadné. Komu se tak zadaří, stane se 

vítězem, tedy hvězdou večírku. Kdo se ale příliš opije, může 

dokonce schytat i padáka,” uvádí Miroslav Kotík, majitel firmy 

EFKO.  

Hra Hvězda večírku je díky svému charakteru a pikantnímu 

obsahu určena pro hráče starší 18 let a může být vtipným 

vánočním dárkem kolegům či zaměstnancům. Cena hry je 

479 Kč. 

Hra s názvem ‘Fast food‘ není vůbec nezdravá. Naopak, bystří postřeh hráčů, jejichž úkolem je co 

nejrychleji vykrývat přicházející objednávky, stejně jako obsluha ve fast-foodu. Kdo má připraveno první, 

cinkne na kovový zvonek a získává nejvyšší zpropitné. Zajímavostí je, že tato hra byla vytvořena ve 
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spolupráci s celosvětově úspěšným dánským tvůrcem her Martinem N. 

Andersenem. Cena hry je 349 Kč. 

Nejbystřejší hráč se stane vítězem i v další hře s názvem ‘Mish-Mash‘. Mish-Mash je skvělá 

postřehová hra, ve které vítězí ten, kdo nejrychleji najde správný obrázek v záplavě ostatních. Stačí 

určit obtížnost hry a překvapit protihráče bleskovou reakcí. Mish-Mash je určen pro dva a více hráčů a 

je vhodný pro děti od šesti let. Maloobchodní cena hry je 429 Kč.  

Spolupráci s dánským tvůrcem her Martinem N. Andersenem zúročila firma EFKO i při návrhu hry 

s názvem „Drzé opice“, se kterou si všichni procvičí vlastní postřeh a pohotovost. Drzé opice jen stačí 

co nejrychleji plácnout přes prsty pomocí speciálně upravené plácačky ve tvaru ruky. „Pro výrobu 

plácačky jsme museli najít vhodný materiál. Nalisovali jsme několik možných variant a ty pak zkoušeli, 

abychom našli optimální pružnost a rozvášnění hráči si při hře neublížili”, uvedla vývojářka společnosti 

EFKO, Ing. Lenka Flídrová. 

Pro malé i velké je určena další rodinná hra s názvem Picasso, která rozvíjí kreativitu a komunikační 

schopnosti hráčů. Ti mají k dispozici pomyslné malířské plátno, dřevěné tyčinky, provázek a různé 

geometrické tvary. S jejichž pomocí má ‘malíř‘ znázornit obrázek z vylosované kartičky. Ostatní hádají, 

co ‘umělec‘ právě vytváří. To vede k mnoha humorným situacím, kreativním nápadům a o odlehčené 

zábavě. Cena hry je 449 Kč.  

Uvedené i další hry je možno zakoupit přímo na stránkách výrobce https://eshop.efko.cz  

Doprovodná videa: 

https://youtu.be/tJmxBd2RBxE 
https://youtu.be/9wsnVeMXIkg 
https://youtu.be/W8jZpgJbgAI 
https://youtu.be/HDW2-FQJFB8 
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_________________________________________________________________________________ 

Firma EFKO-karton, s. r. o., tradiční český výrobce hraček, vznikla v roce 1993. Nyní patří mezi několik málo 
společností, které zachovaly celou výrobu hraček v České republice. Výroba je soustředěná do dvou závodů na 
Vysočině – do Nového Veselí a Korouhve u Poličky. Zaměřuje se na vývoj a výrobu her a hraček, které nejen baví, 
ale mají zároveň edukativní úlohu. Velká část výrobků vzniká ve spolupráci se speciálními pedagogy. Vývojové 
oddělení firmy klade důraz na kvalitu materiálů, ze kterých se výsledné produkty skládají. Posláním firmy je vytvářet 
kvalitní výrobky s trvalou hodnotou, které slouží více generacím. Kromě výroby vlastních produktů se EFKO 
specializuje i na zakázkovou výrobu her a luxusních obalů na míru. Společnost mimo jiné vyrobila největší herní 
plán na světě zapsaný v Guinnessově knize rekordů.   

Za své výrobky získalo EFKO řadu ocenění – cenu Grand Prix odborné poroty FOR TOYS 2010 za IGRÁČKA. 
V roce 2011 obdrželo čestné uznání v rámci projektu VIZIONÁŘI 2011. Ocenění bylo uděleno za oživení tradičních 
dětských hraček IGRÁČEK a uvedení na trh nové série, která využívá nejnovějších poznatků z oblasti didaktiky a 
dětské psychologie. Projekt VIZIONÁŘI organizuje sdružení Czech Inno pod záštitou Ministerstva průmyslu 
a obchodu. V roce 2012 společnost EFKO získala ocenění v soutěži „Českých 100 nejlepších“ za strategickou hru 
ABAKU, kterou doporučuje rovněž Mensa ČR, Jednota českých matematiků a fyziků a Univerzita Karlova. Kreativní 
stavebnice ROTO získala ocenění „Správná hračka“ za rok 2013. Populární rodinná společenská hra Jožin z bažin 
se chlubí hned dvěma oceněními; „Správná hračka 2013“ a „Nejlepší novinka 2013“ v kategorii Hry, puzzle a karty. 
V roce 2014 získal označení „Správná hračka“ 2014 soubor oblíbených her Moje první hry, v roce 2018 edukativní 
hra „Vyprávěj“ a konstrukční stavebnice ROTO ABC. Poslední ocenění „Správná hračka“ získala společnost Efko 
v roce 2019 za sety nákladních aut MultiGO FIRE set a MultiGO BUILD set a za deskovou hru Picasso. V roce 
2019 EFKO obdrželo v soutěži HVĚZDA 3D REKLAMY tři tituly: Absolutní vítěz soutěže, Inovace roku a první místo 
v kategorii Taylor made za výrobek 3D piškvorky.  

Firma je činná také na poli charitativním. Podporuje nadaci Hvězdy dětem, FOD a jejich projekt Klokánek, 
společnost Revenium, vybrané školy a školky, charity a nedaleký Hospic. Úspěšně se také firma zapsala v roce 
2020/2021 svým projektem Pomáhej s Igráčkem, reagujícím na nedostatek ochranných pomůcek a dezinfekčních 
prostředků ve zdravotních zařízeních, charitách a seniorských domech. Více na www.efko.cz  
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